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8 Wachentlicher Arbeitsaufwand fiir die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung:

<30 Minuten (__} 6 n=s7
30bis60Min. (] 15
60bis9OMin. (] 18
90 bis 120 Min. () 6

2 bis 3 Stunden (] 5

3 bis 4 Stund. () 3

>4 Stund. () 4

2.
. . ) 6 3B 10 6 2

21 _.nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an it voll zu - 2 - tifft gar nicht zu 59 .

ihrem Lernerfolg. ' v ' ey
s=0,9
1 2 3 4 5
e . . 13 28 1 4 0 _

22 ist fair im Umgang mit den Studierenden. it voll zu 1 tifft gar nicht zu a8
md=2
s=0,8
E.=2

1 2 3 4 5
, 4 16 21 13 4 -
23) versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. Wit voll 2u X tifft gar nicht zu o
) md=3
s=1
E.=1
1 2 3 4 5
" . 6 32 17 3 0
24 __stellt Inhalte verstandlich dar. Wit voll zu —¥1 tifft gar nicht zu n=s8
r mw=
! md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 1 31 9 5 2 —
29 _strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. it voll zu - 2 - tifft gar nicht zu e
' v ' md=2
s=1
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 9 30 9 6 2 =
28 _bereitet auf die Leistungskontrolle vor. it voll zu , 1 , tifft gar nicht zu s
' v ' md=2
s=1
E.=4
1 2 3 4 5
. ) . 13 26 15 3 2 _
20 _spricht deutlich und mit angemessenem Tempo. it voll zu , 1 ; tifft gar nicht zu M2
) v ' md=2
s=1
E.=1
1 2 3 4 5
. 7 33 12 1 1 —
28 .beantwortet Fragen der Studierenden klar und it voll zu — {ifft gar nicht zu .2
verstandlich. LR md=2
s=0,
E.=3
1 2 3 4 5
. . . . . 5 23 20 8 2 -
29 _.motiviert die Studierenden zu eigenstandigem Wit voll 2u - N - tifft gar nicht zu 6
Arbeiten. ' v ' md=3
s=0,
E.=2
1 2 3 4 5
. 11 14 5 3 1 =
219 __ist auch auRerhalb der Veranstaltungen Wit voll zu X - tifft gar nicht zu e
ansprechbar. I ' md=2
s=1,
E.=24
1 2 3 4 5

13.07.2015 EvaSys Auswertung Seite 2



V + U Modul Unternehmensbesteuerung |

20 24 1 5 0

2.11 ; ; ; f ol _

' ...stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien trifft voll zu : : tifft gar nicht zu =50,
(Literatur, Skripte, Blackboard, Folien, e
Arbeitspapiere) zur Verfligung. $=0,9

1 2 3 4 5
3-

31 . — . 20 36 2 0 0 n=58

' ..werden die angekiindigten fachlichen Inhalte trifft voll zu ' tift gar nicht zu mw=1.7
vermittelt. md=2

s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
7 28 13 6 2 -
32) i 0 ; n=56
...werden weitere Schilisselkompetenzen vermittelt. trifft voll zu : I trifft gar nicht zu mw=2,4
md=2
s=1
E=4
1 2 3 4 5

39 den die fachspezifischen Methoden und/ od — T ner
...werden die fachspezifischen Methoden und/ oder trifft voll zu — trifft gar nicht zu mw=2,1
Denkweisen vermittelt. md=2

s=0,
E.=2
1 2 3 4 5
13 35 9 2 0

34 s P B

) ...wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. trifft voll zu ¥ tifft gar nicht zu =50,

md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
4.

41 " . . . 12 21 17 7 3 ~
Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht den trifft voll zu \ 1 tift gar nicht zu n=60
Anforderungen. ! md=2"

s=1,1
1 2 3 4 5
*2 Die Veranstalt lief ohne St durch T =58
e e_rans a ung verlier onne orungen urc trifft voll zu |_'JL| trifft gar nicht zu nm_w=1 8
Kommilitonen/ innen. mie2’
s=0,7
1 2 3 4 5
5.
12 34 7 1 0 -
51) ie mir wichti n=54
..deckt die mir wichtigen Aspekte ab. trifft voll zu I trifft gar nicht zu mw=1,9
md=2
s=0,7
E.=4
1 2 3 4 5
19 29 4 1 0 -
52) 5 andli n=53
...enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft voll zu K2 trifft gar nicht zu mw=1,8
md=2
s=0,7
E.=3
1 2 3 4 5
6.
. . 6 26 20 5 0 =
Y Vergeben Sie hier Ihre Gesamtnote 1 - 5 0.4
md=2
$=0,8
E.=1
1 2 3 4 5
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Profillinie

Teilbereich: (07) Fakultat fur Wirtschaftswissenschaft
Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Heiko Mller

Titel der Lehrveranstaltung: V + U Modul Unternehmensbesteuerung |
(Name der Umfrage)

— —

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

21 ..nimmt die Studierenden ernst und hat trifft voll zu . trifft gar nicht zu B - 5 B
Interesse an ihrem Lernerfolg. / n=59  mw=24 md=2,0 s=0.9
22) _ist fair im Umgang mit den Studierenden. trifft voll zu ./ trifft gar nicht zu
\ n=56 mw=2,1 md=2,0 s=0,8
AN
2.3) | _.versteht es, mein Interesse am Fach zu trifft voll zu \J trifft gar nicht zu
wecken. q n=58 mw=2,9 md=3,0 s=1,0
/
24) __stellt Inhalte verstandlich dar. trifft voll zu 7z trifft gar nicht zu
’ n=58 mw=2,3 md=2,0 s=0,7
25) _strukturiert die Veranstaltungstermine trifft voll zu .,. trifft gar nicht zu
: n=58 mw=2,2 md=2,0 s=1,0
sinnvoll. \
26) | .bereitet auf die Leistungskontrolle vor. trifft voll zu l. trifft gar nicht zu
l n=56 mw=2,3 md=2,0 s=1,0
27) ., _spricht deutlich und mit angemessenem trifft voll zu .l trifft gar nicht zu
Tempo. ’ n=59 mw=22 md=2,0 s=1,0
28) __.beantwortet Fragen der Studierenden klar trifft voll zu J.‘ trifft gar nicht zu B - 5 B
und verstandlich. \ n=54  mw=22 md=2,0 s=038
29) ...motiviert die Studierenden zu trifft voll zu \ trifft gar nicht zu B - 5 B
eigenstandigem Arbeiten. /" n=58 mw=26 md=3,0 s=0.9
210) __ist auch auBerhalb der Veranstaltungen trifft voll zu VA trifft gar nicht zu ~ - 5 B
ansprechbar. ’ n=34 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
211 ___stellt hilfreiche und sinnvolle trifft voll zu M trifft gar nicht zu _ - 5 B
Begleitmaterialien (Literatur, Skripte, ( n=60  mw=2,0 md=2,0 s=0.9
Blackboard, Folien, Arbeitspapiere) zur /
31) _.werden die angekiindigten fachlichen Inhalte trifft voll zu ./ ‘ trifft gar nicht zu _ _ » y
vermittelt. '\( n=58  mw=1,7 md=2,0 s=0,5
32) . .werden weitere Schliisselkompetenzen trifft voll zu \_ trifft gar nicht zu
i n=56 mw=2,4 md=2,0 s=1,0
vermittelt. /
33) _.werden die fachspezifischen Methoden und/ trifft voll zu ._/ trifft gar nicht zu _ ~ » y
oder Denkweisen vermittelt. I n=57  mw=21 md=2,0 s=0.8
34) _.wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. trifft voll zu y trifft gar nicht zu
1\ n=59 mw=2,0 md=2,0 s=0,7
4.1)  Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht trifft voll zu \. trifft gar nicht zu
Va n=60 mw=2,5 md=2,0 s=1,1

den Anforderungen.

4.2) Die Veranstaltung verlief ohne Stérungen trifft voll zu
durch Kommilitonen/ innen.

trifft gar nicht zu

n=58 mw=1,8 md=2,0 s=0,7

5.1) ...deckt die mir wichtigen Aspekte ab. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=54 mw=1,9 md=2,0 s=0,7
52) ., enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft voll zu trifft gar nicht zu
n=53 mw=1,8 md=2,0 s=0,7
6.1) ie hi
Vergeben Sie hier Ihre Gesamtnote 1 \_. 5 =57 mw=24 md=2,0 s=0,8
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Auswertungsteil der offenen Fragen

1.

2 Studiengang, andere:

92 -Tocn - OO
LPor

w (PO i

7.

™ Gut gefallen hat mir:

Qi o shlehosend

P,/oﬁﬂ“w’ OW Db Ll takere et vl Veltavel/ls ofe

——%ﬁ;a Thisey e B

"3 Verbessert werden sollte:
manthmel. CAwes Q@aﬁwe‘/ W Tempe (b o Sthnd( - speches @
Mws ik e dov Tobodory gl 2 orde b Wae de
aW 5o,

Lierapnd %Q}f “’(w

13.07.2015 EvaSys Auswertung Seite 5



V + U Modul Unternehmensbesteuerung |

_ “mx@w Lans nodnd  eeiioned

T\:\blr\g?m\‘(\@_ } oFSRee- %Lme N

—> %ra }@@e_ ?JA} (arnn Q. ’Pﬁ? (re Ctwage\’

- Gohurmsioum Y
wg !

Vvesee L. %m%@o'@%@v 2 Db@ﬂ& % \/m&zsun%

y Aden GBS SEH LUMHN e sss

\g %\mﬁ“@l@

13.07.2015 EvaSys Auswertung

Seite 6



V + U Modul Unternehmensbesteuerung |

o Ui T s Ldex

. . od 2
W { fidertr " v [ ALy UL A [ Gl

_ Q&,&X—h N Qv O\_\O\Lu_ax,\ M {Q,\,\\Cd AA—‘M WMO“‘

Vedesuus ol

O\owig erskey Vil v sev s Wleled wmsicugr ULWE‘{QLLM‘:{QK'(.L\
v T vt gculecnd wneichagy, er&b\oﬁg'ﬁtv\ }
R X T

‘M’\%‘Q E‘\%\\Q‘Q ,;(Q S
Ul inazs leidkey

Mg - LoSwsdpmwete 2 ALHaguro,

« e avwlicnketan  due Qloung - WorsfRh, aing , wairh
) - . . Bonke, LB mman gamin ¥,
a Di2 UWbongem mnct e kotater Chaes. Wean tmoa 2a vatbaaken  mad ot
WL o m\am%zm ol
» Mty Bsingty 020 lGm.

o Nollawng  mobiviesis csz\cl\m

13.07.2015 EvaSys Auswertung Seite 7





